

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 35/2020, de 23 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial de 28 de dezembro de 2020,

Onde se lê:

Edital de Processo Seletivo nº 35/2020.

Leia-se:

Edital de Processo Seletivo nº 36/2020

Vitória, 28 de dezembro de 2020.

JOSIVALDO BARRETO DE ANDRADE

Secretário de Estado da Educação - Respondendo